
 

 

Sayın rektörüm, değerli hocalarım, sevgili arkadaşlar ve çok değerli misafirler. 2016 

yılında girdiğimiz bu uzun ve meşakkatli maratonun sonuna gelmiş bulunuyoruz. İçimde, bu 

süreçte birçok değerli öğretmenler ve arkadaşlar tanımanın sevinci ve mutluluğu var. Tanıdığım 

bu güzel insanlarla beraber unutamayacağım çok güzel anlar yaşadım. Her ayrı bireyin farklı 

bir hikâyesine şahit oldum. Bu hikâyelerde yer aldım. Ve her hikâyede bu değerli insanlardan 

yeni bir tecrübe edindim. Tanıdığım her insan hayatımda bana yeni ve farklı şeyler kattılar. 

Üniversitenin bizlere, düşünce özgürlüğünü, mantıksal ve sistematik düşünmeyi, 

olaylara farklı pencereden bakmayı değerli hocalarımın doğrultusunda fazlasıyla kattığını 

düşünmekteyim. Benim için bu saydığım olgular bir meslek öğrenmekten çok daha önemlidir.   

Okula henüz başlamadan Sosyal Hizmet Bölümü’nün duyarlı bir birey olmada bu denli önemli 

ve etkin bir rol oynayacağını düşünmemekteydim. Ancak Sosyal Hizmet Uzmanlığı’nın, her 

bireyin hak ve özgürlüklerinin korunmasında, onursal değerlerinin yaşatılmasında, dezavantajlı 

grupların yaşamının kolaylaştırılmasında aracı olduğunu ve kutsallığının bulunduğunu bana 

göstermiş oldu. Bir an önce mesleğime başlamayı ve bana katılan profesyonel bilgi ve beceriler 

doğrultusunda insanların hayatlarına olumlu şekilde dokunmak için sabırsızlandığımı belirtmek 

istiyorum. Ve bütün arkadaşlarımla aynı hisleri paylaştığıma inanıyorum.  

Gönül isterdi ki bu mezuniyet töreninin okulumuzda sizlerin huzurunda yüz yüze olarak 

gerçekleştirebilseydik. İçinde bulunduğumuz bu olağanüstü durumdan dolayı bugün 

teknolojinin sayesinde ancak bu şekilde olmasının üzüntüsünü derinden yaşıyorum. Her şeye 

rağmen mezunun olmanın gururu ve mutluluğunu hep beraber yaşamaktayız. Umarım tüm 

arkadaşlarım geri kalan yaşamlarında mesleklerini başarılı bir şekilde icra edebilirler. 

Sözlerime son verirken okulumuzda bizler için emeği geçen herkese ve her zaman destekçim 

olan aileme teşekkürü bir borç bilirim.  

 


